
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE
DISTRITO SUR EL DÍA  26 DE NOVIEMBRE DE 2018.

Nº y Clase de Sesión: 36 / 2018. Ordinaria 

Día y hora:   26 de NOVIEMBRE de 2018 a las 20:00 h.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

VICEPRESIDENTA

Dª. Anna Peñalver Bermudo

VOCALES

- Vecinos designados por los Grupos Políticos Municipales. 

D. Manuel G. Paduraru Ionete                           Grupo Político C's

Representantes de las AA:VV,

  D. Jorge Ernesto Porcar   AA.VV. San Jaime

  D. Miguel A. Guillamon Naches   AA.VV. Virgen de Lidón

  D. Jose L. Gómez Sánchez   AA.VV. San Bernardo

Representantes de las AMPAS

  Dña. Ana María Latorre Centelles   AMPA Isidoro Andrés Villarroya 

  SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 

EXCUSAN ASISTENCIA:

      D. Raúl Galvan López

      D. Jorge García Alcalá

      D. Manuel Pegueroles Belmonte

      D. Joaquín B. Torres Navarro

      D. Vicente Juan Campos Ruiz
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En  caso  de  contener  este  documento
datos  de  carácter  personal  objeto  de
protección, estos se encuentran omitidos o
sustituidos  por  asteriscos  (*)  o  por
PARTICULAR, en cumplimiento de la Ley
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de
Protección de Datos de Carácter Personal.

En cas de contindre este document dades
de caràcter personal  objecte de protecció,
estos  es  troben  omesos  o  substituïts  per
asteriscos  (*)  o  per  PARTICULAR,  en
compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de
13 de desembre, de Protecció de Dades de
Caràcter Personal. 



      

NO ASISTEN

      D. Emilio García Solsona

 Orden del día. 

1º.-  Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria de la
Junta de Distrito Sur de fecha 29 de octubre de 2018

2º.-  Informe de la Presidenta

3º.- Despacho extraordinario

4º.-  Ruegos y preguntas

En la Tenencia de Alcaldía Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo
las 20:00 h. del día 26 de noviembre de dos mil dieciocho, bajo la presidencia del Ilma.
Señora Teniente  de Alcalde,  Doña Patricia  Puerta Barberá,  se  reúnen los  señores  y
señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta  Municipal de
Distrito SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del
acto.

Comprobado  el  quórum  de asistencia por la  Presidencia se procede a iniciar  la
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.- APROBACIÓN SI ES PROCEDENTE DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR DE FECHA 29 DE OCTUBRE
DE 2018.

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el día
29 de octubre de 2018 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2º.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

La Señora Presidenta informa que en el orden del día de la sesión ordinaria de la
comisión de innovación, empleo y creatividad ciudadana celebrada el 26 de noviembre, se
ha incluido el  expediente  relativo a la denominación de la Plaza de las Pinturas de la
Gasulla, del que se ha dado cuenta para su elevación a la Junta de Gobierno Local del
próximo viernes 30 de noviembre de 2018

 Con relación a la solicitud de incidencias tramitadas en Juntas y Consejos anteriores,
en virtud a los informes emitidos por los Técnicos, nos informan sobre los siguientes temas. 

          

2



Ayuntamiento de Castellón de la Plana

 AA.VV. ESTEPAR

       Del servicio de DDD y lucha contra las cucarachas en Castellón de la Plana, nos
informan que el día 9 de noviembre se hizo un tratamiento de desinsectación y desratización
en el alcantarillado de la calle Caragols, informando que los técnicos no han observado en
los alrededores ni gusanos ni bichos. Comunican que existe un solar abandonado en las
proximidades lleno de maleza y el antiguo parque central de FCC fuera de uso, para evitar
las plagas de insectos se recomienda tomar medidas higiénico-saniarias en dicho solar y
llevar un control de plagas dentro del Parque.

3º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

No existiendo ningún asunto de Despacho Extraordinario, se pasa al punto siguiente
del orden del día.

            4º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

ANNA PEÑALVER BERMUDO

Adjunta la moción aprobada en el pleno del pasado mes de octubre por la que se
acordó  la  elaboración  durante  el  primer  semestre  de  2019  de  un  plan  de  inversiones
municipales  básicas,  para  que  desde  el  consejo  de  distrito  se  vayan  realizando  las
aportaciones que se consideren oportunas.  
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AA.VV. VIRGEN DE LIDON

Reclama el  alumbrado de la  Calle  Palleter,  la  Sra.  Presidenta le informa que los
técnicos ya han ido a revisarlo.

Comunica que en la Avda. De Almazora, frente al parking del Gimnasio OkPadel hay
muy poca luz ya que los árboles están muy grandes y tapan las farolas.

Informa que se presentó un escrito a Sanidad por el tema de las ratas del solar de
suministros Sequiol  que esta situado entre la Avda,.  Almazora y Calle Rio Ebro, quieren
saber en que situación se encuentra.

Con el tema de las entradas a los parkings particulares en la Avda. Casalduch, cree
que es muy peligroso ya que los vehículos cuando llegan tiene que frenar y puede causar
accidentes. La Sra. Presidenta le informa que es una carretera donde no se debe circular a
mayor velocidad de la permitida por dentro de la ciudad.

Reclaman una vez mas el ascensor para la Asociación ya que es un edificio público.

4



Ayuntamiento de Castellón de la Plana

D. MANUEL G. PADURARU IONETE

Informa que en la Avda. Valencia num. 100 hay un bache de grandes dimensiones y
peligroso.

También en la zona canina de la Calle Onda con la Calle Maestro Arrieta, habían dos
papeleras, ahora unicamente hay una y además no esta en condiciones, también dicha zona
se encuentra encharcada la mayoría de los días, por lo que se debería de comprobar si
existe alguna fuga.

Pregunta si hay alguna información al respecto de la acera de la Avda. De Valencia
frente al Consulado Rumano, la Sra. presidenta le comenta que todavía no hay ninguna
actuación de remodelación en esa zona.

AA.VV. SAN JAIME

El Sr. Ernesto, reclama todos los temas pendientes solicitados anteriormente, y que
se le de una pronta solución a todos.

AMPA CLEGIO ISIDORO ANDRES

La Sra. Latorre informa que en el carril bici de la Avda. Casalduch, no tiene ningún
desagüe en el muro de separación con la carretera, la Sra. Presidenta le informa que en las
últimas lluvias no se ha observado ninguna retención de agua, por lo que debe de desaguar
por algún sitio.

Comunica que en el portal de la C/ Herrero, 78 entra agua cuando llueve.

Vecinos  de  la  Avda.  Casalduch,  hacen  llegar  la  queja  de  que  el  número  88  el
restaurante chino tiene el mismo número que el portal y la tienda de bicicletas, los vecinos
propone se haga una distinción 88bis, 88A, …

5



Hace llegar la queja del A.M.P.A. del colegio del estado de la acera de la calle Amalio
Gimeno, esquina con el Colegio Isidoro Andrés dirección Almazora, enfrente de la placa de
la calle.

Reclaman una vez más el cambio de las fuentes del colegio, ya que tienen esquinas
puntiagudas que pueden causar daño a los niños, una vez más quieren hacer constar el mal
estado de las goteras del Colegio, les han comentado que ya esta aprobado y les pondrán
tela asfáltica a todo el tejado para evitar posibles nuevas goteras.

La Sra. Presidenta informa que desde la AA.VV. SAN PABLO, el Sr. Campos le ha
trasladado los siguientes temas para la junta de distrito:

En la calle Santa Lucia hay tres farolas que no funcionan,  han remitido smc y lo
rechazan porque dicen que hay familias de etnia gitana enganchadas a las farolas, al no
solucionar el problema hay un vecino de etnia gitana que ha amenazado con derribar el
transformador de la luz que bastantes problemas dio ya el año pasado, diciendo que si no se
solucionaba iban a pasar las navidades sin luz.

También  comunica  que  en  la  Plaza  de  la  Virgen  hay  varios  escalones  de  las
escaleras que hay en el parque que están rotos con el consecuente peligro de heridas para
los niños que están jugando.

Por último la Sra. Presidenta, propone que la próxima reunión de Consejo y Junta de
Distrito del mes de Diciembre se celebrará el 17 de diciembre de 2018, con motivo de las
fiestas navideñas, 

Y siendo las 20:35 de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más
asuntos que tratar, la señora Presidenta levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria
doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo  al margen junto con la Sra
Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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